



Datum: 05.11.2019
Medij: TV Studio B
Emisija: Beograde dobro jutro
Autori: Redakcija
Teme: Vojska Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	05.11.2019 07:00:00	330:00
Prilog	05.11.2019 08:52:00	4:26

Naslov: Koncert u Domu vojske

[Pogledaj video prilog](#)

3841

Voditelj:

E dobro. Mi sada stižemo do jedne divne priče kojoj se uvek mi ovde sa studia B obradujemo, a znam sigurno i veliki broj Beograđana i gostiju Beograda, kada mogu da čuju orkestar Binički. Tim povodom ovoga jutra major Nikola Živković je naš gost. Dobro jutro, hvala Vam što ste došli.

Major Nikola Živković, Orkestar „Binički“:

Dobro jutro, hvala Vama.

Voditelj:

I evo tu smo dva dan od koncerta koji nas očekuje logično u Domu [vojske](#), ali ovoga puta izazov u operskim arijama, odnosno u operskim klasicima hajde tako da kažemo, orkestar Binički će sve to pratiti svojom muzikom i svojim načinom izvođenja, a pred Vas će stati i neke i etablirane i dokazane, a i neke mlade nade kada govorimo o izvođenju opere uopšte kao naravno muzičkog pravca?

Major Nikola Živković, Orkestar „Binički“:

Tako je. U četvrtak 7. novembra od 20 časova u svečanoj Sali Doma [vojske](#), održaćemo koncert iz ciklusa 120 godina sa Vama, pod nazivom Budućnost opere. Naime, u godini kada obeležavamo veliki jubilej zaista smo se potrudili da različitim žanrovima muzike počastimo našu publiku, ne samo u Domu [vojske](#), tako da bilo je tu simfonijske i rok pop muzike, zaista širok spektar. Ovog puta u novembru ćemo publici posvetiti opersku muziku, a obzirom da je jedna od važnih misija umetničkog ansambla Stanislav Binički podrška mladim ljudima, mladim talentima ovog puta će pred orkestar stati mlade mogu reći već neki su i dokazane zvezde operske scene, neke to već očekuje, ali zaista biće jedan gala operski koncert u svečanoj Sali Doma [vojske](#).

Voditelj:

Šta ćemo imati priliku te večeri da čujemo, zapravo koje kompozitore i koja dela?

Major Nikola Živković, Orkestar „Binički“:

Dakle biće obuhvaćeno skoro ceo operski podijum u smislu operskih arija, dakle Pučinja, Buzea, Domicetija, Čajkovskog, da ne nabrajamo, biće preko 20 arija, ono što je zanimljivo ovog puta će i hor [Vojske Srbije](#) i [Ministarstva odbrane](#) koji radi pri umetničkom ansamblu Stanislav Binički stati na scenu, podržati ovaj koncert, a dirigenti će biti takođe mladi Draško Janković i Katarina Božić.

Voditelj:

Ja bih volela sad da pročitam imena ljudi koji će nastupiti te večeri, odnosno u četvrtak uveče. Nataša Rašić i Višnja Popov, meco soprani, soprani Biljana Jovanović, Aleksandra Petrović, Mirjana Matić, Nataša Tasić Knežević, Nevena Đoković, Nevena Matić, Ana Petrović, Ivanka Raković Krstonošić, Marija Čuposka, Katarina Radovanović, a kada govorimo o baritonima tu je Vasa Stajkić i Vuk Zekić. A nižu se nekako naravno ovih 120 godina kao što ste malo pre rekli priču veliki izazov, Vi ste tu spremni da nam lagano se pokažete u različitim izvođenjima, zapravo onom žanrovskom smislu. Šta Vam je izazov posle ove opere, jel imate ideju?

Major Nikola Živković, Orkestar „Binički“:

Pa mogu reći da će novembar biti posvećen pre svega operskoj muzici. Vrlo brzo posle ovog koncerta dolaze još dva projekta o kojima bih voleo da pričamo neki dan kasnije. Takođe će biti operska arija na sceni Kolarčeve zadužbine i u Novom Sadu, ali kažem nadam se da ćemo imati prilike da o tome malo ovaj podrobnije pričamo. Ulaskom u decembar ćemo malo neke novogodišnje tonove, zaista bilo je svega ove godine, očekujemo i sledeću godinu da bude tako raznovrsna i ono što je jako sada važno, ulaz u četvrtak je slobodan, tako da zaista molimo sugrađane da dođu.

Voditelj:

Da, biće ovo zaista divna noć i večer u Beogradu, divne muzike, divnih izvođača i ovog divnog orkestra kao što rekoh kome se mi uvek zaista radujemo i njihovom izvođenju muzike. Naš gost ovoga jutra je bio major Nikola Živković, naravno neko ko je na čelu ovog divnog Orkestra Svetislav Binički. Puno Vam hvala što ste ovoga jutra bili naš gost, tačno je 9 i tačno je vreme za najvažnije vesti. Pre toga jedna kratka pauza koja će Vas informisati o tome šta sve to možete pazariti, a tiče se našeg tržišta.

